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Wyniki uczniéw w powiatach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, srednim i wysokim

SPRAWDZIAN 2016

Czesc 1
jezyk polski i matematyka (ogdtem) jezyk polski matematyka

o . Liczba uczniéw Liczba szkot
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augustowski 547 64% 19% 101 | 339 | 107 4 12 10 547 74% 17% 547 54% 26%
biatostocki 1090 | 61% 20% | 283 | 614 | 193 7 25 8 1090 | 70% 18% 1090 52% 27%
bielski 431 59% 20% 114 | 247 | 70 6 10 1 431 68% 19% 431 51% 27%
grajewski 465 57% 21% | 160 | 237 | 68 9 6 2 465 67% 20% 465 48% 27%
hajnowski 291 57% 22% 104 | 144 | 43 6 6 1 291 66% 20% 291 47% 28%
kolnenski 397 61% 20% | 109 | 219 | 69 6 10 4 397 71% 18% 397 50% 27%
tomzynski 473 60% 21% 126 | 267 | 80 9 14 2 473 68% 19% 473 51% 26%

E moniecki 334 58% 21% | 112 | 170 | 52 4 10 1 334 66% 19% 334 51% 27%

é sejnenski 160 61% 21% 41 92 27 2 1 3 160 70% 19% 160 51% 27%

(]

Q- |siemiatycki 380 58% 20% | 114 | 211 | 55 4 11 1 380 65% 18% 380 50% 27%
sokolski 593 62% 20% 136 | 336 | 121 4 18 7 593 71% 18% 593 53% 27%
suwalski 350 60% 19% 91 | 203 | 56 3 14 0 350 69% 18% 350 51% 26%
wysokomazowiecki 491 60% 20% 133 | 280 | 78 4 13 2 491 69% 19% 491 50% 27%
zambrowski 375 59% 20% 94 | 221 | 60 4 7 2 375 69% 18% 375 50% 27%
m. Biatystok 2473 68% 20% | 401 |1316| 756 2 19 21 | 2473 | 75% 17% 2473 62% 27%
m. tomza 514 67% 20% 80 | 295 | 139 1 3 2 514 76% 17% 514 58% 27%
m. Suwatki 611 64% 20% 122 | 355 | 134 1 7 2 611 74% 17% 611 55% 27%

* - tylko szkoty, w ktérych do sprawdzianu
w danej czesci przystgpito min. 5 0osob

Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

arkusz standardowy

K.N.
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Wyniki uczniéw w powiatach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, srednim i wysokim

SPRAWDZIAN 2016

arkusz standardowy

Czesc 2
jezyk angielski jezyk niemiecki jezyk rosyjski

o . Liczba uczniéw Liczba szkot Liczba ucznidow Liczba szkot

2 Powiat 2 | zwynikiem z wynikiem (¥) 2 z wynikiem z wynikiem (¥) 2
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augustowski 547 71% 21% |111| 330 |106( 7 14 5 0 - - - - - - - - 0 - -
biatostocki 1091 | 69% 22% |265| 613 |213( 5 29 6 0 - - - - - - - - 0 - -
bielski 431 67% 21% |113| 248 | 70 5 11 1 0 - - - - - - - - 0 - -
grajewski 458 62% 23% |163| 232 | 63| 8 8 0 0 - - - - - - - - 9 68% 24%
hajnowski 283 64% 23% | 93| 154 | 36 3 9 0 0 - - - - - - - - 8 87% 9%
kolnenski 397 65% 22% |120( 214 | 63| 4 14 2 0 - - - - - - - - 0 - -
tomzynski 473 62% 22% |159| 251 | 63| 14 10 1 0 - - - - - - - - 0 - -

E moniecki 334 67% 23% | 97| 177 | 60| 3 10 2 0 - - - - - - - - 0 - -

é sejnenski 160 66% 23% | 48| 83 | 29 2 1 3 0 - - - - - - - - 0 - -

(]

Q- |siemiatycki 379 66% 22% |110( 206 | 63| 4 10 2 0 - - - - - - - - 2 95% -
sokolski 593 65% 21% |162| 344 | 87| 13 13 3 0 - - - - - - - - 0 - -
suwalski 350 65% 22% |107| 195 | 48| 5 9 3 0 - - - - - - - - 0 - -
wysokomazowiecki 491 64% 22% |168| 250 | 73 8 11 0 0 - - - - - - - - 0 - -
zambrowski 381 66% 23% 118 190 | 73| 4 9 1 0 - - - - - - - - 0 - -
m. Biatystok 2476 | 79% 21% |310(1170|996( 2 16 24 6 90% 11% 0 1 5 0 0 0 6 95% 9%
m. tomza 516 77% 21% | 75| 264 |177| 1 2 3 0 - - - - - - - - 0 - -
m. Suwatki 611 73% 22% |125| 307 |179| 1 6 3 0 - - - - - - - - 0 - -

* - tylko szkoty, w ktérych do sprawdzianu
w danej czesci przystgpito min. 5 0osob

Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy

K.N.



